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b) Dans une planche, combien de tablettes pour cette étagére peut-on découper ?

Ton opération

Ta réponse tablettes.

©) Combien de planches au minimum faut-il acheter pour construire entiérement Itagére ?

Taréponse - il faut acheter au minimum ... planches

Question 7 1

On dispose d'un ensemble de boites, toutes semblables a celle-ci

Combien de ces boites faudrait-l pour construire le plus petit cube possible ?

15
cm

COMPLETE.

1 faudrait boites semblables a celle-ci
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Question 9

Combien de petits cubes seront nécessaires pour compléter le "grand" ?

INDIQUE ta réponse.

11 faudra ajouter . . . petits cubes.

Complet, le "grand” cube contient

alors ... petits cubes.

N

Question 10

Voici un tarif de la poste qui indique, au 1% avril, comment doivent étre affranchies les lettres.
Le tarif varic en fonction du pays de destination et du poids (masse) du courrier.

BELGIQUE EUROPE DL&ESO];\EDE
Jusqu'a 100 g €1,08 €240 €2.70
Jusqua 350 g €162 €4,80 €540
Jusqu'a 1 kg €2,70 €8.80 €14,40
Jusqu'a 2 kg €378 €17,60 €28,80 .
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Question 3

Un carton est rempli de douze boites semblables a celle représentée ici.
Les boites sont placées sur deus étages.
Le diamétre des bases de chaque boite est de 10 cm et Ia hauteur est de 9 cm.

Voici un croquis de la base de ce carton

a) INDIQUE les dimensions intérieures réelles du carton.

H=...
cm

L

b) CALCULE, en cm’, le volume intérieur de ce méme carton.

Tes opérations

Ta réponse Le volume intérieur du carton de 12 boites est de

s cm’
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b) CALCULE, en cm’, le volume intérieur de ce méme carton.

Tes opérations

Ta réponse Le volume intérieur du carton de 12 boites est de

© COMPLETE par |>|ou|<|ou|=

. em’

des 12 boites. o du carton

Volume total Volume intérieur
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Dans lequel des cadres ci-dessus Tes réponses
2) les deux tiers des triangles sont-ils noirs ? dans le cadre -
b) ya-tille plus grand pourcentage de triangles noirs ? dans le cadre

Question 10

Une caisse en forme de parallélépipéde rectangle

ales dimensions intérieures suivantes
48 cm

————— 60em
72 cm

On souhaite remplir entiérement cette caisse avec des cubes de 12 cm d'aréte
chacun.

Combien de cubes faudra-t-il pour remplir exactement cette caisse ?

Ta réponse 1l faudra exactement ... cubes.
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Cette boite peut étre remplie avec des cubes de 4 cm d'aréte.

20 cm
40 cm
Combien de cubes cette boite contiendrait-elle en tout ?
Tes opérations :
Ta réponse :
Entiérement remplie, cette boite contiendrait cubes de 4 cm d'aréte. /1

Question
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Question 15

90 rouleaux de papier sont rangés dans une grande boite en carton comme le montre
le croquis incomplet ci-dessous.

3 rouleaux sont rangés en hauteur.

6 rouleaux sont rangés sur la longueur.

hauteur

A A

longueur

) Combien de roulcaux sont rangés sur la largeur ?

¥~

i

09
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longueur

) Combien de roulcaux sont rangés sur la largeur ?

Tes opérations

Ta réponse .. rouleaux sont rangés sur la largeur.

b) COMPLETE.

Si chaque rouleau a 10 cm en hauteur et 7 cm de diameétre, quelles sont les
dimensions intérieures de la boite en carton ?

La hauteur de la boite mesure ... cm
La longueur de la boite mesure ... cm 15
La largeur de la boite mesure ... cm

9/12

Sous-total ... /5,5
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Quel est le volume de ce cube ?
COCHE la réponse.

05 dm*
o1 dmw 5 cm
2
015 cm?®
~Gem
O 150 cm?® 5cm

O autre réponse /05
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Voici une méme construction représentée de trois manieres différentes.

/05
Cette construction est complétement remplie de cubes, tous identiques.
Combien de cubes contient-elle ?

Cette construction contient cubes.

CEIN I D

Cette construction est constituée de 204 cubes, tous identiques.
250 cubes pésent exactement 1 kg. £
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QUESTION

COMPLETE.

hauteur

| | e

o
longueur ¢

Ce parallélipipéde rectangle est constitué de petits cubes.





image16.png
& [ CEB-2012-Grandeurs X | + W - X

O @ %] ook
6 w2 | P g — + 2 Db | B

Ce parallélipipade rectangle est constitué de petits cubes.
Si on double uniquement i on divise uniguement
la profondeur de ce parallélipipede, la hauteur de ce parallélipipede par 3,
combien de petits cubes combien de petits cubes
contiendra-t-il ? contiendra-t-il ?

| }

petits cubes. petits cubes.
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Combien de cubes de 2 cm d‘aréte faut-il pour remplir completement cette boite
(parallélépipade rectangle) ?

\is
B
09

8 cm

10 cm

Zone de travail.
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2cm 10 cm

Zone de travail

ECRIS ta réponse.

Complétement remplie, cette boite peut contenir cubes de 2 cm d'aréte.
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Une méme quantité de liquide est versée dans trois récipients différents.
Précise la hauteur de liquide dans les récipients B et C.

COMPLETE.

| Recipient A | Récipient B Récipient C

16 CMI

0m " ® Bam 40 cm
Hauteur du liquide : Hauteur du liquide : Hauteur du liquide :

16 o o .,

Zone de travail.
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Hauteur du liquide :

16

Zone de travail.

Hauteur du liquide :

m

Hauteur du liquide :

cm
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On veut remplir le solide ci-dessous avec des cubes identiques.

Combien de cubes faudrait-il ajouter aux cubes déja présents dans ce solide pour le
remplir complétement ?

ECRIS toute ta démarche et tous tes calculs, étape par étape.
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ECRIS toute ta démarche et tous tes calculs, étape par étape.

=]
3

COMMUNIQUE clairement ta réponse par une phrase.
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Voici un parallélépipade rectangle A formé de 24 cubes.

ENTOURE chaque fois la proposition correcte. Jel

a)  On double la longueur du parallélépipéde rectangle A.
Combien de cubes la nouvelle construction contient-elle ?

12 | 24 | 48 | 96 | 192
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))  On diminue de moitié la hauteur du parallélépipéde rectangle A.

Combien de cubes la nouvelle construction contient-elle ?

12 | 24 | 48 | 96 | 192

) On triple chague dimension du parallélépipede rectangle A.

Combien de cubes la nouvelle construction contient-elle ?

192 | 216 | 432 | 648 | 864
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Voici un parallélépipede rectangle et ses dimensions :

A B
30cm

40 cm

80 cm

a)  CALCULE le périmetre de la face ABCD.

Zone de travail.

COMPLETE.
Le perimetre de la face ABCD mesure :
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COMPLETE.
Laire de la face CBEF mesure :

) CALCULE e volume du parallélépipede rectangle.

Zone de travail.

COMPLETE. Vel
Le volume du parallélépipede rectangle mesure :

P n

CCIX D
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Question 1 15

Observe cette boite qui contient des petits cubes.

COMPLETE.

2) Si cette boite était complétement remplie, combien de petits cubes contiendrait-<lle
exactement ?

Tes opérations
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COMPLETE.

2) Si cette boite était complétement remplie, combien de petits cubes contiendrait-<lle
exactement ?

Tes opérations

Ta réponse : "Elle contiendrait exactement petits cubes.”

b) Combien de petits cubes faudsait-il ajouter & cette boite pour la remplir complétement ?

Ta réponse : "Il faudrait ajouter petits cubes.”

Tivret 20uin 2007
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Question 2 15
Ce parallélépipéde rectangle compte
h
-—
[T
3 "petits cubes” sur la largeur, 4 sur la longueur et 3 sur la hauteur,
soit un total de 36 cubes

COMPLETE.
Pour doubler le VOLUME de ce parallélépipéde, on pourrait compter

"petits cubes” sur la largeur

sur la longueur

ot sur la hauteur.

ce qui ferait un total de cubes
Question 3 05
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et sur la hauteur,
ce qui ferait un total de cubes
Question 3 0.5

Combien de petites boites pourrait-on mettre, au maximum, dans le carton fermé ?
ENTOURE la réponse

Le carton pourrait contenis, au maximum, 12 36 37,5 48 petites boites

Tivret 20uin 2007





